

## PARIZ

Pariz, grad svetlosti, jedan je od najčuvenijih gradova na svetu. Spada u grupu omiljenih studentskih gradova. Sa svojih 20 arondismana koje preseca reka Sena, Pariz ima sve potencijale da zavede i iznenadi posetioca, od istorijskih spomenika, mostova, parkova i bašta preko svetski poznatih muzeja, galerija, restorana i prodavnica visoke mode i dragulja.

Značaju i lepoti Pariza doprinose mnogobrojne građevine poput katedrale *Notre-Dame*, muzeja *Louvre* ili čuvenog Ajfelovog tornja (*La Tour Eiffel*). Šetnja najlepšom svetskom avenijom Jelisejska polja (*Champs Élysées*) i krstarenje rekom Senom ne smeju se zaobići. *Montmartre* je takođe zanimljiv turistima zbog čuvene bazilike na vrhu, ali i poznatog kabarea *Moulin Rouge*. Versajska palata, Diznilend i Latinska četvrt su među deset najposećenijih atrakcija Pariza. Kulturni život Pariza smešten je uglavnom na levoj obali Sene, dok je poslovni i trgovački centar smešten na desnoj obali.



**Vreme van nastave** – Škola organizuje čitav niz vannastavnih aktivnosti koje predstavljaju pravu atrakciju. Organizuju se razne konferencije u vezi sa francuskom kulturom i jezikom, posete muzejima sa vodičem, obilasci grada i slično. Neke od aktivnosti su besplatne dok za neke postoji doplata. Polaznicima je na raspolaganju prostor u školi u kome mogu da uče, čitaju ili koriste besplatan internet.

## France Langue

Ova škola francuskog jezika osnovana je 1976. godine i ponosi se sa preko 40 godina iskustva u podučavanju francuskog kao stranog jezika. Raspolaze sa 6 školskih centara od kojih su 2 smeštena u Parizu, a školu godišnje pohađa preko 8000 polaznika iz različitih delova sveta.



Škola **Notre Dame**, se nalazi u izuzetnom delu grada, čuvenoj Latinskoj četvrti, samo 200 metara od istoimene katedrale *Notre Dame* i nekoliko koraka od ostrva *Île de la Cité* kog smatraju centrom grada, Panteona i Univerzitetske četvrti. Posедуje 7 učionica, prostoriju za odmor, prostoriju sa računarima i pristupom internetu, kao i automat sa pićima i grickalicama. Škola u svojoj ponudi ima sledeće kurseve jezika:

- **Standardni kurs jezika** (20 časova nedeljno);
- **Intenzivni kurs** (26 časova nedeljno);
- **Francuski za posao** (30 časova nedeljno);
- **Priprema za ispit DELF/DALF** (30 časova nedeljno);

Nastava je interaktivna i usmerena na razvoj gramatike, rečnika i izgovora francuskog jezika, a u fokusu je razvoj četiri osnovne jezičke veštine – čitanje, pisanje, govor i slušanje. Nastava se odvija u malim grupama, što nastavnicima daje priliku da se fokusiraju na svakog polaznika pojedinačno. Nastavno osoblje visoko je obrazovano i francuski jezik im je maternji.

**SMEŠTAJ POLAZNIKA** – Škola ima na raspolaganju više različitih tipova smeštaja – smeštaj u porodici, rezidencijalni smeštaj i dr. Uobičajen tip smeštaja jeste **porodični**. Po ovoj, ekonomski najprihvatljivijoj opciji, može najviše da se postigne u učenju jezika, jer daje mogućnost da se vežba jezik i van učionica. Na raspolaganju su jednokrevetne i dvokrevetne sobe, kao i opcije samo noćenje, noćenje s doručkom i polupansion. Takođe, moguće je izvršiti doplatu za sledeće kategorije: sopstveno kupatilo, smeštaj blizu škole (do 20' gradskim prevozom), posebnu ishranu. Na raspolaganju je i **hotelski smeštaj**, za sve one koji vole više nezavisnosti. Hoteli su sa dve i tri zvezdice i pružaju potpun komfor svojim gostima. Moguće je odabrati i **rezidencijalni smeštaj**. Škola u svojoj ponudi ima nekoliko rezidencija na različitim lokacijama u gradu sa jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama. Neke od rezidencija su dostupne samo leti (jul i avgust), a neke i tokom zimskog perioda. Minimalni broj godina da biste bili smešteni u porodici je 17 godina, a za rezidenciju i druge vrste smeštaja 18 godina.



**Aerodromski transfer** dostupan je uz doplatu i može biti organizovan u jednom pravcu ili kao povratna usluga. Transfer podrazumeva da predstavnik dočeka polaznika na aerodromu i vozi ga do smeštaja.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
Standardni kurs	20	Svi	9-12	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Intenzivni kurs	26	Svi	9-12	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Francuski za posao	30	Svi	9-12	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Priprema za ispite	30	B1+	9-12	17+	4 ili 6 nedelja	Određeni datumi

CENOVNIK	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija kursa i smeštaja	80 € + 80 €			
Standardni kurs	700 €	1050 €	1400 €	+ 350 €
Intenzivni kurs	820 €	1230 €	1640 €	+ 410 €
Francuski za posao	1270 €	1905 €	2540 €	+ 635 €
Priprema za ispit DELF	1840 € za 4 nedelje pripreme			
Priprema za ispit DALF	2760 € za 6 nedelja pripreme			
Porodični smeštaj	230 € nedeljno (bez obroka, 1/1 soba, zajedničko kupatilo)			
	305 € nedeljno (doručak, 1/1 soba, zajedničko kupatilo)			
	380 € nedeljno (polupansion (1/1 soba, zajedničko kupatilo)			
Premium rezidencijalni smeštaj	390 € nedeljno (bez obroka, 1/1 soba, privatno kupatilo, privatna kuhinja)			
Standard rezidencijalni smeštaj	360 € nedeljno (bez obroka, 1/1 soba, privatno kupatilo)			
Letnja rezidencija (25.06 – 26.08.2023)	340 € nedeljno (1/1 soba, privatno kupatilo)			
	360 € nedeljno (doručak, 1/1 soba, zajedničko kupatilo)			
Dodatni troškovi	Doplata za smeštaj u sezoni (25.06 – 26.08.2023) 25 € - 35 € nedeljno			
	Doplate za porodicu/nedeljno: privatno kupatilo 65 €, blizu škole 45 €			
	Aerodromski transfer 90 € po pravcu; 165 € povratni			

#### Cenovnik programa obuhvata:

- Odabrani kurs jezika i broj časova nedeljno,
- Ulazni test jezika radi procene nivoa,
- Sertifikat po završetku kursa jezika.

**U cenu nije uključeno sledeće:** troškovi viziranja pasoša (do 90 dana viziranje nije potrebno), avio karta, putno osiguranje, bankarski troškovi i drugi nepomenuti troškovi.

**Napomene:** Kurseve je moguće pohađati samo jednu nedelju. U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2023. godinu.